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Zapošljavanje  osoba  s  invaliditetom  u  Hrvatskoj  je  iznimno  važno  za  kvalitetu  života  osoba  s
invaliditetom, no istodobno i  jedna od najvećih teškoća za realizaciju u njihovom životu. U vrijeme
kada je osobama bez invaliditeta teško dobiti posao osobi s invaliditetom dvostruko je teže – jer je
posao  teško  dobiti  ali  još  više  zbog  prisutnih  negativnih  stavova  poslodavaca. Upravo  zato  udruge
osoba  s  invaliditetom  u  suradnji  s  Hrvatskim  zavodom  za  javno  zdravstvo  dio  svojih  aktivnosti
usmjeravaju  i  na  područje  zapošljavanja  osoba  s  invaliditetom.  Udruga  za  promicanje  istih
mogućnosti (UPIM) je u suradnji s Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo izradila projekt “Podacima
do  lakšeg  zapošljavanja  osoba  s  invaliditetom  ”  koji  je  prijavljen  na  natječaj  Svjetske  banke  za
projekte nevladinih udruga. Projekt je izabran kao jedan od devet odabranih između 139 prijavljenih
te je nagrađen odgovarajućim minimalnim inicijalnim sredstvima.  

Projektom:  “Podacima  do  lakšeg  zapošljavanja  osoba  s  invaliditetom”    želi  se  oformiti  u  okviru
Hrvatskog  registra  osoba  s  invaliditetom  prostor  za  praćenje  podataka  o  zapošljavanju  osoba  s
invaliditetom.  Kvalitetni  podaci  o  zapošljavanju  osoba  s  invaliditetom  će  biti  osnova  za  evaluaciju
poduzetih mjera, a time i baza za daljnje aktivnosti civilnog društva za poticanje zapošljavanja osoba
s  invaliditetom.  Projekt  bi  ujedno  pridonio  i  ispunjavanju  prioriteta  iz  točke  3.19.8.  Socijalna
sigurnost,  umirovljenici  i  osobe  s  invaliditetom  Nacionalnog  programa  Republike  Hrvatske  za
pridruživanje Europskoj Uniji iz 2006. godine, a pogotovo onih dijelova koji se odnose na unapređenje
mirovinskog  sustava,  socijalne  politike  i  zapošljavanja  osoba  s  invaliditetom  te  zakonodavstva
vezanog  za  navedena  područja.  Rezultati  projekta  će  poslužiti  i  za  provedbu Nacionalne  strategije
izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom 2007.2015. godine, s posebnim naglaskom na
zapošljavanje. Ciljanu populaciju čine sve osobe s invaliditetom RH koji su sposobni za samostalni rad
ili  ih  je za to moguće osposobiti. Takvih osoba je prema podacima Hrvatskog registra o osobama s
invaliditetom,  tj.  sustava  socijalne  skrbi  oko  10.500  od  čega  je  3.580  korisnika  naknade  do
zaposlenja –  jer  su  osposobljeni  i  čekaju  zaposljenje. U  ciljanu populaciju  spadaju  i  već  zaposlene
osobe s invaliditetom čiji se točan broj ne zna. Ovaj projekt imao bi kumulativni učinak i na slijedeće
generacije osoba s invaliditetom koje su u mogućnosti samostalno raditi tako da je broj osoba koje bi
imale korist od ovog projekta objektivno nemjerljiv.  

Projekt predviđa stvaranje osnova za bazu podataka koja bi pružala uvid u sve predviđene parametre
koji se odnose na zapošljavanje osoba s invaliditetom. Projekt predviđa i implementaciju programskog
rješenja koje bi omogućilo praćenje  i višestrukih oštećenja  te   kretanja parametara u vremenu te
njihove izmjene shodno odgovarajućim aktivnostima. Podaci bi se kao zbirni pokazatelji mogli koristiti
kao  sredstvo  evaluacije  provedenih mjera  za  poticanje  zapošljavanja  osoba  s  invaliditetom.  Takovi
podaci do sada ne postoje u Hrvatskoj.

Na ovaj  se način nastavlja uspješna suradnja udruga osoba s  invaliditetom  i Hrvatskog zavoda za
javno  zdravstvo  s  ciljem  unapređenja  kvalitete  života  te  izjednačavanje  mogućnosti  za  osobe  s
invaliditetom.
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